

# 商河县交通运输局抢抓新机遇 再创新辉煌 为建设现代化交通强县当好开路先锋



县交通运输局深入贯彻落实县委经济工作会议精神。

通讯员 满倩

2月9日下午,商河县交通运输局召开党组(扩大)专题会议,集中学习贯彻县委经济工作会议精神和袁长奎同志、刘小兵同志讲话精神。局党组书记、局长秦孝军主持会议,局领导班子成员、副科级以上干部参加。

会议传达学习了县委书记袁长奎和县委副书记、县政府党组书记刘小兵在县委经济工作会议上的讲话精神,紧紧围绕县委、县政府提出的“一三四六”工作思路和报告中关于交通方面的思路、内容,分析研判新形势、新要求,研究谋划今年和3-5年内交通工作思路、工作重点。

会议传达学习了县委书记袁长奎和县委副书记、代县长刘小兵在县委经济工作会议上的讲话精神,紧紧围绕县委、县政府提出的“一三四六”工作思路和报告中关于交通方面的思路、内容,分析研判新形势、新要求,研究谋划今年和3-5年内交通工作思路、工作重点。

县委经济工作会制定了“一三四六”工作思路,明确提出要聚心聚力打好交通强县攻坚战,建设通达商河,为交通运输事业下一步发展理清了思路、明确了重点、指明了方向。

商河县交通运输局将锚定“走在前列、全面开创”“三个走在前”总遵循、总定位、总航标,进一步提高政治站位,大力弘扬新时代商河精神,为建设现代化交通强县当好开路先锋,争当推动全县高质量发展的“排头兵”。

一是奋力建设综合立体交通,持续提升行业能级。强化交通对重大发展战略的支撑引领作用,积极构建与中心城区和起步区互联互通的快速交通体系,协调推动济滨高铁、高青至商河高速、商河至平原高速、京沪高速商河北互通立交及连接线、国道340商河段改建项目及早开工,德龙烟铁路商河货运站尽快开通,商河至起步区快速路全线贯通,济南至商河市域铁路早日落地实施,全力打造高快一体、陆空并存的区域性综合立体交通网络,构建全县大交通发展新格局。

二是奋力建设人民满意交通,持续提升惠民成效。加大城乡路网改造力度,按照“打通断头路、打造示范路”的总体思路,将精品意识和精致理念贯穿项目建设始终,实施市政断头路打通工程7条,示范路建设工程4条,高标准推进西城区9条道路建设,为建设高品质县城提供坚强交通支撑;深化农村公路管养体制改革,实施路面状况改善工程180公里,着力破解出行“最后一公里”难题,持续巩固“四好农村路”全国示范县成果。

三是奋力建设平安和谐交通,持续提升服务形象。牢固树立“抓行业就要抓党建”理念,切实把组织建起来、把党员聚起来、把管理强起来,打响“人民满意交通”党建品牌;完善安全责任体系,加强工程建设、“两客一危一重货”等重点领域风险防控,建设更高水平的平安交通;深入推进“放管服”改革,大力实施“双随机、一公开”监管和“互联网+监管”,推动政务服务、联程运输等重点领域和关键环节改革取得突破,全力开创交通运输工作新局面。

通讯员 张强

刚刚召开的县委经济工作会议,明确了2022年及今后一个时期全县的主要目标和工作任务,为未来商河实现高质量发展描绘了路线图、吹响了冲锋号,鼓舞人心、催人奋进。会后,县各相关部门迅速行动起来,深入学习贯彻会议精神,锚定目标、坚定信心,踔厉奋发、笃行不怠,力争在新起点上实现新突破,奋力开创商河各项事业高质量发展新局面。

县住建局党组书记、局长苏平表示通过现场聆听县委经济工作会议,备受鼓舞,倍感振奋。县委书记袁长奎和县委副书记、县政府党组书记刘小兵同志的讲话立足当前发展实际,着眼“十四五”规划,既客观总结了取得的显著成绩,又科学分析了当前的经济形势,更精准擘画了发展的宏伟蓝图,对我们做好当前和今后的各项工作统一了思想、形成了共识、明确了目标、指明了方向。县住建局将紧紧围绕县委经济工作会议精神,聚焦“一三四六”工作思路,坚持高质量发展主攻方向,进一步拉高标杆、加压奋进,努力在建设现代化强县征程中干在实处、走在前列。

一是加快推进重点项目建设。围绕打造高品质县城目标要求,坚持高起点规划、高标准建设、高效能管理,树牢精品意识、精品理念,做实做细今年项目盘子。启动实施总投资约5.63亿元文体中心一期项目,目前正在现场勘探和施工图设计,力争6月份开工建设;全面加快市民中心、商业中心、历史文化街区等建设任务,加强与规划设计等部门对接沟通,尽快完成前期工作。同时,持续提升服务质量,优化营商环境,全力保障建设项目高效推进。

二是深入实施城市更新行动。对征收拆迁、安置房建设等重点工作任务进行再分解、再落实,明确时间节点,拿出具体措施,确保许商综合片区六期、七期棚改旧改项目安置房建设顺利推进,其中许商综合片区(六期)棚改项目C区10栋楼、454套安置房计划9月底前交付使用;并统筹做好工地管理、遗留问题处理、历史建筑保护等工作。

三是着力提升城市载体功能。扎实推进鑫源路东延、商东路北延等6条道路绿化建设,力争彰显大道的绿化、美化效果。大力实施创建国家园林县城线路提升改造项目,主要包括公园配套设施功能完善提升、城区主要道路改造提升、数字城管系统提升等10项工程,夯实品质县城底色。继续抓好市民服务中心街区及花博街区打造,力争让主城区功能更完善,形象更靓丽。同步完善供热燃气专项规划,持续开展安全隐患排查和设备检修,提升基础设施公共服务能力,满足居民生活便利需要。

四是不断提高行业监管水平。加强房地产市场监管力度,重点开展建筑市场的专项整治,推动房地产业和建筑业发展提质增效。大力开展建筑工程质量安全大检查,持续夯实安全生产主体责任和监管责任,对发现的问题及时整改并跟踪检查,形成监管无死角、全覆盖和零容忍态势,确保安全生产形势稳定。同时,狠抓人防建设、扬尘治理、村镇建设等重点工作,确保住建各项工作齐头并进。

**坚持高质量发展主攻方向,打造高品质宜居县城**

县住建局:



志愿者们在场群众及县实验小学志愿服务队的师生们详细讲解了心肺复苏术的操作流程。

与志愿服务的热情,有效提升了志愿者服务能力和水平。县卫生健康局党组成员、县红十字会常务副会长李菲表示,下一步,将继续深入开展党史

学习教育,以“我为群众办实事”实践活动为抓手,充分发挥党建引领作用,推动文明志愿服务常态化、项目化、品牌化。

此次活动,进一步激发了大家参



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:于海霞 组版:侯波